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ВИЩА ОСВІТА НЕ НАВЧАЄ КРИТИЧНОМУ
МИСЛЕННЮ ЗА ЗАМОВЧУВАННЯМ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Наталії  Пастернак
«Вища освіта не навчає критичному мисленню за замовчуванням».

У  ній  автор  наголошує,  що  без  відповідних  освітніх  програм  студенти
можуть закінчити університет, так і не навчившись відокремлювати науку
від  нісенітниці.  В  епоху  постправди  та  масштабної  інтеграції  штучного
інтелекту у всі сфери життя, критичне мислення стає ціннішим, ніж будь-
коли  раніше.  Критичне  мислення  часто  представляється  як  унікальна
торгова пропозиція вищої освіти, воно визнано акредитаційними органами
основною  компетенцією  випускників.  Але  чи  справді  студенти,  які
закінчують університет, є більш критичними та більш здатними оцінювати
докази?  Чи  справді  вони  готові  впоратися  з  потоком  дезінформації  та
антинаукових тверджень? У дослідженні, опублікованому Реєм Холлом та
Кеті  Дайєр  у  2018  році,  порівнювалися  стійкість  необґрунтованих
переконань  серед  студентів  університетів,  які  регулярно  відвідували
заняття з методології науки, та студентів, які відвідували спеціальний курс
на тему «наука та нісенітниця», використовуючи спростовувальний підхід.
Зафіксовано  значне  зниження  необґрунтованих  переконань.  Лауреат
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Нобелівської премії з фізики Сол Перлмуттер упродовж останніх 10-ти років
викладає у Берклі курс під назвою «Розум, чутливість і наука». Його метою
є  допомогти  студентам  приймати  правильні  рішення   щодо  складних
питань,  використовуючи  критичне  наукове  мислення.  Студентам
бакалаврату у США читають багато курсів з  критичного мисленням,  але
далеко  не  усі  використовують  спростовувальний  підхід  та   сутнісний
аналіз помилкових уявлень. Власні упередження та особисті мотиви легко
обманюють нас, тому потрібно навчатись критичному мисленню, пошуку
доказів та їх відкритому колективному обговоренню.
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